

**SZÍNHÁZ- ÉS FILMMŰVÉSZETI EGYETEM
SZLOGEN- ÉS LOGÓPÁLYÁZAT**

A Színház- és Filmművészeti Egyetem vezetősége egyetemi szlogen- és logópályázatot hirdet, amelyben az SZFE hallgatóitól, oktatóitól és munkatársaitól vár az intézményt vizuálisan megjelenítő **logót, vagy annak alapötletét, valamint az SZFE új arculatát kísérő egyetemi szlogent, jelmondatot.**

Misszió: Színház- és filmművészeti, továbbá elméleti szakok graduális és posztgraduális szintű oktatása, a színház- és filmművészet területén tehetséggondozás és utánpótlás-nevelés.

Vízió: Új képzéseket integráló, nemzetközileg is elismert felsőoktatási intézmény. Művészeti képzésünk a technikai változásokra tekintettel folyamatosan újragondolja a művészetek és a technológia összefonódását, azokat az eszközöket és ismereteket kínálja, amelyekkel hallgatóink a digitális kor kihívásaira is válaszolhatnak, szellemiségüket tekintve pedig társadalomformáló erővé válhatnak.

A beadással kapcsolatos technikai információk:

- Az elkészült szlogen és logó legyen alkalmas az SZFE megjelenítésére nemzetközi környezetben is (az SZFE hivatalos angol neve: University of Theatre and Film Arts).
- A logóterv alkalmazható legyen különböző hordozófelületeken: digitális, analóg, hivatalos és informális felhasználási módzatokban.
- Előnyt jelent, ha a logóterv vektorgrafikus formátumban érkezik, ugyanakkor nem szabunk korlátot más formátumok használatának. Fontos számunkra, hogy minél több sajátos megközelítést ismerhessünk meg.
- Előnyt jelent továbbá a logó mutációkban való bemutatása különböző hordozófelületeken és környezetben. Ez lehetővé teszi megérteni sokoldalúságát és alkalmazhatóságát.
- A pályázat részeként nem kötelező mindkét elem, azaz a logó és a szlogen együttes benyújtása, beadásuk külön-külön is érvényes.

A pályázatokat az alábbi e-mail címre várjuk: kommunikacio@szfe.hu

Beadási határidő: 2023. november 19.

Díjazás: A pályázat nyertesre 500 000 Ft díjazásban részesül. A Bírálóbizottság különdíjakat adhat pályázatonként 100 000 Ft értékben.

Az ötletek felhasználása: A pályázó elfogadja, hogy a benyújtott pályaművet az Egyetem felhasználhatja és továbbalakíthatja az új arculat megtervezése céljából. Az új arculat kialakításában felhasznált nyertes és különdíjazott pályázatokat az Egyetem a díjazással vásárolja meg.

A beérkezett pályaműveket az Egyetem rektora által felkért Bírálóbizottság bírálja és rangsorolja.

Az Egyetem vezetése várja azokat a kreatív elképzeléseket, amelyek segítenek az SZFE új arculatának kialakításában.

Budapest, 2023. 10. 17.

Prof. Dr. Sepsi Enikő
rektor